



Следственными органами завершено расследование уголовного дела в отношении двух бывших сотрудников органов полиции

Следственным отделом по городу Калуга СКР по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух бывших сотрудников органов полиции, которые обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, с причинением значительного ущерба гражданину, совершенное лицом с использованием своего служебного положения), а также в совершении ряда преступлений, предусмотренных ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, в 2012 году один из обвиняемых, являясь действующим сотрудником полиции, незаконно изъял у работника пункта приема цветных и черных металлов города Калуги имущество на сумму более 10 000 рублей, которым распорядился по своему усмотрению. После этого, должностное лицо потребовало у работника пункта приема металла ежемесячно передавать ему денежные средства в сумму 15 000 рублей за не привлечение к административной ответственности, а так же за общее покровительство. Таким образом, сотрудник полиции в период с марта 2012 года по январь 2014 года получил взятку в виде денег на общую сумму 255 000 рублей.

Кроме этого, указанный сотрудник полиции со своим коллегой на территории Козельского района, действуя по разработанной схеме, вымогали денежные средства у работника пункта приема металлов, в результате чего ими была получена взятка в сумме 75 000 рублей, а также сотрудниками полиции незаконно было изъято имущество у предпринимателя на сумму, превышающую 130 000 рублей, которым злоумышленники распорядились по своему усмотрению.

В ходе предварительного следствия было выявлено 11 эпизодов преступной деятельности должностных лиц. На предварительном следствии обвиняемые свою вину не признали, однако следствием была получена достаточная доказательственная база, подтверждающая причастность должностных лиц к совершенным преступлениям.

В настоящее время предварительное расследование завершено, уголовное дело после утверждения обвинительного заключения прокурором направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

19 Марта 2015

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/906204>